

РЕЦЕНЗІЯ
НА МОНОГРАФІЮ "ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ"
(АВТОР — Н. В. ЗАЧОСОВА)

В умовах економічної нестабільності, диспропорцій на фінансових ринках, порушення партнерських зв'язків із інвесторами з різних країн світу внаслідок політичної кризи в Україні та воєнних дій на Сході держави, питання забезпечення економічної безпеки вітчизняних суб'єктів господарської діяльності набуває особливої актуальності. Спрямування значної частини державного бюджету на воєнні та соціальні витрати гальмує відновлення економіки, що ставить під загрозу нормальне функціонування переважної більшості підприємств, установ, організацій. Непростий період свого розвитку переживають нині і фінансові установи. Зважаючи на це, важливим завданням як для власників та керівників фінансових установ, так і для представників державних органів влади, є об'єднання зусиль та визначення стратегічних орієнтирів зміцнення економічної безпеки фінансових установ, досягнення яких забезпечувалось би активним сприянням з боку Уряду України та регуляторів фінансового ринку з огляду на необхідність стабілізації та якісного розвитку фінансового сектору держави, що підкреслює актуальність теми монографічного дослідження.

Монографія присвячена дослідженню передумов формування системи економічної безпеки фінансових установ в умовах підвищення ризиковості їх діяльності. Вдало вибраний предмет і об'єкт наукового дослідження обумовили цілісний розгляд проблеми та розроблення практичних рекомендацій і конкретних пропозицій щодо впровадження систем економічної безпеки у практику функціонування вітчизняних фінансових установ.

У першому розділі роботи розглянуто теоретико-методологічні засади організації та функціону-

вання системи економічної безпеки фінансових установ і запропоновано авторські підходи до тлумачення окремих складових категоріального апарату економічної безпеки фінансових установ.

У другому розділі досліджено науково-методологічні підходи до управління системою економічної безпеки фінансових установ, що дало змогу виявити основні напрямки для оптимізації цього процесу у практиці діяльності фінансових посередників.

У третьому розділі проведено діагностику умов організації, функціонування та розвитку системи економічної безпеки фінансових установ в Україні, та статистично підтверджено доцільність модернізації системи економічної безпеки фінансових установ із урахуванням впливу сучасних небезпек та загроз.

У четвертому розділі автором запропоновано концептуальні основи забезпечення економічної безпеки фінансових установ в Україні.

Результати, висновки та рекомендації автора монографії можуть бути досить широко використані як на теоретичному рівні, так і у практичній діяльності державних регуляторів фінансового ринку, саморегулювальних організацій, а також у науково-дослідницькій і викладацькій роботі під час підготовки лекцій і семінарських занять у навчальних закладах, де здійснюється підготовка професіоналів з управління фінансово-економічною безпекою.

Все висловлене вище дає підстави стверджувати, що робота автора є вагомим внеском у теорію і практику побудови систем економічної безпеки професійних учасників фінансового ринку і тому може бути рекомендована до друку.

***РЕЦЕНЗЕНТ:** А. Г. Шемаєва, д. е. н., професор, завідувач відділу фінансової безпеки, Національний інститут стратегічних досліджень.*

ПЕРЕДПЛАТА

ВИДАННЯ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ З БУДЬ-ЯКОГО МІСЯЦЯ!

— ЧЕРЕЗ РЕДАКЦІЮ (ТЕЛ. 458-10-73);

— ЧЕРЕЗ ДП "ПРЕСА"
 (У КАТАЛОЗІ ВИДАНЬ УКРАЇНИ);

— ЧЕРЕЗ ПЕРЕДПЛАТНІ АГЕНТСТВА: "САММІТ", "ІДЕЯ", "БЛІЦІНФОРМ", "KSS", "МЕРКУРІЙ",
 "ПРЕСЦЕНТР", "ВСЕУКРАЇНСЬКА ПЕРЕДПЛАТНА АГЕНЦІЯ", "ФЛОРА", "ПЕРІОДИКА", "КОБЗАР",
 "ДІАДА", "ДОНБАС ДЕ-ЮРЕ", "ДІЛОВА ПРЕСА", "ФАКТОР"